
Житель Зеи предстанет перед судом по обвинению в даче взятки сотруднику уголовно-исполнительной инспекции

Следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично, за совершение заведомо незаконного бездействия, в значительном размере).

Согласно материалам уголовного дела, подследственный, ранее судимый за незаконный оборот наркотических средств, являясь осужденным по приговору Зейского районного суда за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость) к наказанию в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев (условно), обязан был регулярно являться в уголовно-исполнительную инспекцию для обеспечения контроля за его поведением в период отбывания условного срока. В октябре 2021 года мужчина явился в инспекцию, при этом от него исходил резкий запах уксуса, что могло свидетельствовать о возможном употреблении им наркотических средств без назначения врача и совершении административного правонарушения в этой связи. Обвиняемый, желая избежать привлечения к ответственности за употребление наркотических средств и возможных негативных для него последствий в виде отмены условного осуждения, решил дать взятку в размере 50 тыс. рублей одному из инспекторов.

Сотрудник уголовно-исполнительной системы своевременно сообщил о коррупционном проявлении, и передача денежных средств происходила в рамках оперативно-разыскных мероприятий под контролем сотрудников УФСБ России по Амурской области. Подследственный задержан на месте преступления с поличным.

В настоящее время следствием собран необходимый объем доказательств, обвинительное заключение утверждено прокурором Зейского района, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1647871>